
Z ROBOTKOM BRINČKOM SE ZABAVAM IN UČIM 

 

V mesecu marcu nas je v Vrtcu Koper, enoti Čebelica spet obiskal Robotek Brin in nam prinesel 

digitalne naprave za zabavo in učenje.  Z učnim scenarijem smo želeli otrokom pobliže 

predstaviti kako pomembna je uporaba digitalnih naprav, zakaj vse jih potrebujemo ter na kaj 

moramo biti pozorni – digitalna naprava deluje samo na osnovi človeških ukazov. 

Vse dejavnosti so potekale v sklopu razvojno raziskovalnega projekta Ministrstva za vzgojo in 

izobraževanje in Evropske unije – NextGenerationEU - Razvoj temeljnih znanj računalništva 

in informatike v vrtcih in osnovnih šolah (B-RIN). Cilj obogatitvene dejavnosti je načrtovanje 

novih učnih priložnosti za opolnomočenje otrok  s temeljnimi znanji računalništva in 

informatike (RIN). 

 

Robotek je pomagal otrokom pri različnih nalogah, katere so jim bile zelo všeč. Imeli so izziv, 

da poimenujejo naprave ter poiščejo pravilno fotografijo naprave, ki smo jo uporabljali nekoč. 

   
 

Pravilno rešene naloge pa so otroke pripeljale do zanimivih iger po skupinah. 

 

V prvi skupini so otroci uporabljali Beebotke, tako da so se učili uporabe in samega delovanja 

(orientacija – naprej, nazaj, levo, desno, ter predvidevanja do kje se bo Beebotek premaknil. 

            



Druga skupina je Beebotke raziskovala s pomočjo dodatka – čelade in flomastra.  

Uporaba Beebotkov z risanjem – otroci so opazovali in predvidevali kakšno sled bo pustil 

Beebotek. 

          
 

Tretja skupina se je preizkusila v igri spomin na računalniku.  

                                                                                                                                                  

                                                                        



V zadnji skupini pa so se otroci z uporabo tablice samostojno fotografirali in posneli svoj glas. 

Fotografije in posneti glas bomo uporabili za igro spomin skupine Brin – Čebelica – Kateri glas 

pripada določeni fotografiji. 

      
 

Srečanje smo zaključili z bivanjem na prostem in gibalnim poligonom »Voznik vozi avto«. 

Otroci so bili razdeljeni v pare, eden je imel zaprte oči, drugi pa ga je vodil čez poligon. Pari 

so vloge zamenjali. 

Po končani gibalni igri pa je sledila še evalvacija z ogledom posnetih fotografij. 

Brinček in otroci se že veselijo ponovnega srečanja. 

                    


